

读者见面会,二百好友来捧场

为回馈广大读者,旅游工作室将择机再次举行粉丝会



读者见面会,老友见面很开心。 记者 宋磊 摄

本报记者
许亚薇 宋磊 王鑫
实习生 曹红 王璐璇

每每有读者在“老乔游记”后台与编辑们互动,我们意识到,是时候与老乔游记的粉丝见个面了。
作为齐鲁晚报旅游工作室的官方微信公众号,两年里,“老乔游记”已经聚集数万名铁杆粉丝。上周四(7月27日),齐鲁晚报旅游工作室微信公众号“老乔游记”举行首次粉丝见面会,现场两百名好朋友前来捧场。
活动以观影会的形式举行,活动初衷是面向中老年人,主要面向55岁以上的老朋友,观看的影片是近期相对较受期待的旅游影片《冈仁波齐》。

有些意外的是,即使观影会的时间安排在工作日,通知发布以后,不少年轻人也要求报名参加。能够容纳210人的济南泉城路恒隆广场百丽官影院最大的放映厅座无虚席。
观影会下午2时45分开始,在中午之前不少粉丝已经在恒隆广场聚首。铁粉张金凤在同学群里喊了一声,16位老朋友前来观影。他们在入场前,热情地与晚报旅游工作室的编辑记者打招呼,合影。兵妈妈齐亚珍也前来捧场,此外还有济南市摄影家协会、山东省旗袍协会等机构组团参加。
本次见面会是公益观影活动,由“笑夕阳”山东公司支持。这是家专门从事“银发游专列”的专业旅行团体。真诚的语言,

敞开的心胸,“笑夕阳”寥寥数语就拉近了与消费者之间的距离。
下午3时整,《冈仁波齐》正式开演,粉丝们在这炎炎夏日享受了一场解渴、解馋的“消暑大餐”。“观看电影《冈仁波齐》让我深想。每一个人的信仰是不一样的,也是自由的,更是坚定的。有了信仰就会有心愿,行动也会随之而来,但是实现心愿的路程是痛苦的。单纯朴实的藏民为实现自己的心愿完成上千公里的朝圣之路。”看过电影后,老乔游记的铁粉“牛妞奶奶”发来这句感言。
广大读者的信任和支持让齐鲁晚报和旅游工作室的伙伴们充满信心,为回馈广大读者,旅游工作室将择机再次举行粉丝会,加强与读者的互动。

相关链接
“笑夕阳”魏晨:
我们只想为老年人做点事



笑夕阳总经理魏晨和员工。 记者 宋磊 摄

老吾老,以及人之老,笑夕阳多年来专注于中老年旅游,致力于为中老年朋友提供更多、更好的旅行和生活服务。
举办此次观影活动,一是响应济南全民创城的号召,宣传文明旅游;另一个源自于我自身的感触。年轻人一年会进多次电影院,而我们的父母可能多年没进过电影院了。在关注父母物质生活的同时,也要考虑到精神赡养。
山东人讲“孝”字当先,这次活动交流中,有个阿姨说她三十五年没进过电影院了,特别感谢我们组织这次活动,闻者动容。
父母在,人生尚有来处,孝敬父母不能等待。投身公

益事业,也是我们笑夕阳多年来的坚持。
一场电影,一次旅行,一堂健康讲座,关爱老人,服务老人是我们的经营宗旨。我们希望在以后岁月中跟更多的中老年人成为朋友,更好地服务他们,可能是无意中圆了他们一个梦,这将会成为我们前进的动力。
齐鲁晚报旅游工作室·“老乔游记”电话0531-85193622 85196576。



龙虎山推出“1+1”亲子免费游活动

本报联合各大旅行社推出龙虎山双卧六日游,每周二发团

本报济南8月2日讯(记者 宋磊) 几场大雨带来的清凉过后,济南“桑拿”般天气又将卷土重来,炎炎夏日出去躲一躲清凉成了大多数人的愿望。江西龙虎山景区暑期推出“1+1”亲子免费游活动,大人购景区全程票,即可免一位16岁以下孩子的景区观光车联票。同时从本周末起,更有夏日系列互动活动,沙滩啤酒节上,还可以畅饮免费冰啤。
“龙虎天下绝”,是国家5A级景区龙虎山旅游资源的高度概括和准确提炼。江西山清水秀,风景独好,以龙虎山、三清山、龟峰为代表的新兴景区荣膺世界自然遗产、世界文化遗产、世界地质公园等多项桂冠,成为全球最炙手可热的旅游目的地之一。
即日起到8月31日,龙虎山推出“1+1”亲子免费游活动,一位家

长购买景区全程票(家长的范畴为陪同儿童的大人,不限直系亲属),即可免一位16岁以下小朋友的景区观光车联票(乘坐竹筏,1.2米以上需购买100元/人的竹筏票,1.2米以下需要补30元/人的座位费)。同时,针对中高考生和教师也有优惠政策,中高考生凭2017年中、高考准考证(或录取通知书),教师凭教师资格证或教师资格证书及身份证购票,可享受龙虎山资源性门票全免政策,只需购买景区观光车+竹筏联票150元/人。
不光有优惠活动,为丰富龙虎山旅游产品,增加龙虎山互动项目,结合龙虎山现有资源,在8月的周末,开展以下夏日系列互动活动。沙滩狂欢节、冰雪童心会、音乐美食节、水果嘉年华等,将在每个周末相继举行。
为方便山东游客更好地了解和游览龙虎山景区,本

报联合山东各大旅行社共同推出“好客山东人 千人同游龙虎山”大型旅游团,邀请爱好旅游的山东游客同游龙虎山,为双卧六日游,每周二发团。全程仅需1580元,即可充分享受龙虎山、婺源和景德镇的经典旅游线路。省内青岛、高密、潍坊、淄博、济南、泰安、兖州、济宁、菏泽等站均可上车。需要注意的是,75岁以上老人出行,需有58岁以下亲属陪同。具体详情请咨询:
专线总负责电话:
15269107636 18888347188
潍坊地区:0536-8888665
青州地区:0536-3288856
济宁地区:0537-3300067
18705476134
淄博地区:0533-3082666
3086777
临沂地区:0539-8208008
8203003

8月6日,泉城欧乐堡水上世界盛大开园

开启夏威夷风情假日



8月5日,泉城欧乐堡水上世界即将开门纳客。泉城欧乐堡水上世界位于济南北郊的旅游度假胜地——泉城欧乐堡旅游度假区内,由山东省坤河旅游开发有限公司投资10亿元打造。该项目内容丰富,汇集了亚洲顶尖的各项水上娱乐设施,融入滨海异域风情,是一个集亲子、冒险、奇幻、刺激于一体的水上主题游乐园。
泉城欧乐堡水上世界分为六大主题区。其中,穿越奇幻与未知的“探险漂流”,高达28米令人心跳不止的“时空穿梭”滑道,体验高速离心旋转的“梦幻漩涡”,翻江倒海的“魔力回环”,浪潮汹涌的“超级twins 造浪池”、滑

板冲浪等精彩刺激的娱乐项目,极限动感;梦幻惬意的“SPA绿洲”,充满欢乐童趣的水上城堡,设有30多条专为儿童设计的滑道,还有七彩蘑菇、蜗牛、贝壳、卡通喷水花蕾等10余个戏水小品“萌动”出场;容纳万人的真沙造浪池,让您仿佛置身美丽的南洋小岛。
欧乐堡水上世界拥有国内领先的曝气水循环处理系统,并配有专业的水质检测员,达到国家要求标准,有效保证水体安全。欧乐堡水上世界对整个救生队伍进行全面系统建设,通过不断演练、专业评估,造就一支强大、专业的持证救生队伍。(张军 贾鹏)

